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Нові зустрічі про мир.
Відновлення переговорів
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Зеленський вважає, що США не змогли по-справжньому зрозуміти, чого саме хоче Росія

Володимир Зеленський заявив, що готовий зустрітися
з російським диктатором Володимиром Путіним, але
не в Москві, і не в Києві.
 

Найближчим часом відбудуться тристоронні переговори про завершення
війни Росії проти України, які були призупинені через конфлікт
на Близькому Сході. Наразі остаточний формат цієї зустрічі
не визначений, запевнив Володимир Зеленський. “Припинення війни й мир
в Україні — питання номер один і завдання номер один для мене, для
нашої переговорної групи, для України в цілому. Ми знаходимося сьогодні
в тристоронньому процесі різних домовленостей. Через війну на Близькому
Сході були відтермінування наших зустрічей”, — зазначив Зеленський.

Чекаємо гостей

Українська сторона знайде можливу дату візиту до Києва посланника
президента США Стіва Віткоффа та зятя Дональда Трампа Джареда
Кушнера після Великодніх свят, повідомив Зеленський. “І напевно вони
приїдуть. Наскільки знаю з медіа — субота, неділя, у них перемовини щодо
Ірану. Подивимося”, — сказав він під час Конгресу місцевих
та регіональних влад.

Раніше очільник ОП Кирило Буданов розповів, що американська делегація
на чолі з Віткоффом та Кушнером може відвідати Київ після 12 квітня.

За словами Зеленського, після відвідання Києва представники США поїдуть
до Москви, — таким чином відбуватиметься підготовка до нового раунду
тристоронніх перемовин:
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: США,  ПЕРЕГОВОРИ,  БУДАНОВ

“Я готовий зустрітися з Путіним. Звісно, не в Москві і не в Києві. Але якщо
він готовий зустрітися зі мною, то місць для цього є багато. Ми можемо
знайти таке місце на Близькому Сході, в Європі, у США — де завгодно”, —
сказав Зеленський. 

Ще 17 лютого в інтерв'ю Axios Зеленський повідомив, що доручив
переговорній команді порушити питання майбутньої зустрічі на рівні
лідерів у Женеві. За словами українського президента, найкращий спосіб
досягти прориву в питанні територій — це особисто зустрітися з Путіним.

Раніше Зеленський також говорив, що готовий на зустріч із делегацією
країни-агресора РФ на нейтральній території, але виключив зустріч із
Путіним у Москві.

Також Зеленський зазначив, що переговорна команда президента США
Дональда Трампа не змогла по-справжньому зрозуміти, чого саме хоче
Росія. Мовляв, спецпосланник США Стів Віткофф і зять Трампа Джаред
Кушнер “провели занадто багато часу” з Путіним та його чиновниками
у Москві. Зеленський вважає, що краще за Білий дім розуміє психологію
російського диктатора та його справжні військові цілі.

Що допомагає перемовинам

Керівник Офісу президента Кирило Буданов заявив, що удари Сил оборони
України по нафтових терміналах РФ впливають на переговорний процес.
Він спрогнозував “багато нового” від росіян на наступних зустрічах.

На запитання журналіста, чи впливають удари по російських нафтових
терміналах на переговорний процес, Буданов сказав: “Вони точно
впливають. Це і так очевидно”.

Водночас керівник ОП зазначив, що зміна позиції РФ під впливом цих
ударів є дискусійним питанням.

“На наступних перемовинах з ними, я думаю, ми почуємо багато чого
нового. У будь-якому разі це значно підсилює нашу позицію і не робить її,
як то кажуть, слабкою. Ми маємо робити все для того, щоб наша
переможна позиція підсилювалася. І будь-які засоби для досягнення мети
виправдані і правильні”, — наголосив Буданов.
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